
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.149 DEL 26/10/2022

Serie D Regionale n.4

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.49

Gir. A

4 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 23 OTTOBRE 2022

352 CAREDI Silea PALL. VIRTUS Resana 52 - 67
(VESCOVO P., ZAMPIERI E.)

354 PALL. MOTTA PALL. FAVARO 65 - 55
giocata il 22/10/2022   (BONETTO E., PIRRO A.)

353 PRATIKO PET Paese VENETA 21 Valbelluna 61 - 70
(QUAGGIA D., TANAKA S.)

355 JOINT & WELDING Feltre MILANI M. Monastier 59 - 53
(ZUSSA N., SCUDERI A.)

356 ARREDISSIMA Castelfranco Vto RONCADE BASKET 54 - 71
(RIZZO A., CARRARO M.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

354 PALL. MOTTA Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla  società PALLACANESTRO MOTTA ASD la
sanzione  dell’ammenda  di  €  50,00  per  la  mancata
designazione  del  dirigente  accompagnatore,  la  cui
presenza è obbligatoria per il campionato disputato (art.
38 comma 1/f Regol. Giustizia, art. 9.5 DOA).

Gir. B

4 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 23 OTTOBRE 2022

443 ABITARE VENEZIA - Lido POL. UNION VIGONZA 61 - 47
(BOZZETTI M., DAL BIANCO T.)

442 CUS PADOVA U. S. ALVISIANA 75 - 68
(PELLIZZARI G., MANCIN F.)

FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO
Via Vitorchiano 113/115, 00189 ROMA

Tel. 0633481301 - FAX: 063330291, 0662276068 1 di 3



COMUNICATO UFFICIALE N.149 DEL 26/10/2022

Serie D Regionale n.4

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.49

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 23 OTTOBRE 2022

444 JOLLY BASKET PRO PACE BK PADOVA 75 - 56
giocata il 22/10/2022   (FAVARO M., PILOTTO M.)

445 ALBIGNASEGO BASKET PALL. SPINEA 45 - 78
(PIRRO A., UNITI A.)

446 BASKET RIVIERA HORUS Padova 61 - 74
(VITALE C., RIGON S.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

442 U. S. ALVISIANA Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  US  ALVISIANA  ASD  la  sanzione
dell’ammenda  di  €  40,00  per  le  offese  collettive  e
frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri  durante  la  gara  (Art.  27  co.  4/b  Regolam.

442 TONI PARISATTI (U. S. ALVISIANA) Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al giocatore PARISATTI TONI la sanzione della
squalifica  per  4  giornate  perché,  dopo  l’espulsione
conseguente  a  somma  di  falli  tecnici,  ha  offeso  e
minacciato  il  primo  arbitro  sia  verbalmente  che  con
l’atteggiamento fisico, costringendolo anche a spostarsi
dalla propria posizione per evitare di venire in contatto
con il giocatore, ed inoltre ha bestemmiato e colpito con
pugni la porta di accesso al terreno di gioco mentre si
dirigeva negli spogliatoi (artt. 33 co. 1/b-c, art. 34, art. 35
co. 1/c Regol. Giustizia).

445 R ICCARDO  DE  NAT  (PALL .
SP INEA)

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  al  giocatore  DE  NAT  RICCARDO la  sanzione
della  squalifica  per  1  giornata  per  avere  tenuto  un
comportamento dapprima irriguardoso e poi intimidatorio
nei  confronti  del  primo  arbitro,  consistito  nell’essere
andato “faccia a faccia” con il direttore di gara dopo il
fischio di un fallo tecnico a suo carico (artt. 33 co. 1/c
Regol. Giustizia).

Gir. C

4 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 23 OTTOBRE 2022

533 SV VIRTUS BK ISOLA BASKET MAROSTICA 81 - 76
giocata il 22/10/2022   (BERTONCELLO F., NICOLE' L.)

532 BK SPORTSCHOOL KINGS SERVICE Mestrino 44 - 69
(GIORGI L., FUSATI M.)
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534 BK CREAZZO - ARACELI ANTENORE BAM Abano 57 - 77
(CAVEDON L., MARINI E.)

536 BK CLUB SOLESINO PALL. BREGANZE 72 - 56
giocata il 22/10/2022   (NALETTO F., MILAN D.)

535 TELEA MEDICAL Vicenza CFP COOP. Lonigo 66 - 74
(PILASTRO M., FRANCESCHETTO F.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

535 YURI SCALA (CFP COOP. Lonigo) Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al coach SCALA YURI la sanzione della squalifica
per  1  giornata  per  avere  rivolto  frasi  offensive  nei
confronti degli arbitri durante l’ultimo quarto di gioco (art.
33, co. 1, 1/b Regol. Giustizia).

Roberto Immucci
GIUDICE SPORTIVO

26/10/2022
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